

## 啄木鸟开超市

■咸宁实验外国语学校311班 程诗涵

大雪纷飞的冬天悄然而至,啄木鸟吃完午饭,心中萌生了一个想法:开一家自助的超市,每次只需要五元。

说干就干,啄木鸟忙碌了起来。很快,超市就准备好开业了。它还请了松鼠工程师来帮它装修,用了七七四十九分钟就把货架装好了。一装修好,啄木鸟便大声吆喝起来:“开业啦!开业啦!只要五元,进店就能选啦!”

小动物们纷纷被吸引了过来。然而,超市里的货物让他们大失所望——货架上摆满了令人讨厌的虫子,有毛毛虫、蟑螂、蚊子和苍蝇。小动物们看到后失望极了,立刻转身走了。

啄木鸟追上了一只逃跑的小白兔问:“我的商品不好吗?”小白兔回答:“全都是令人讨厌的虫子,我

只喜欢吃青菜,不喜欢吃虫子。”啄木鸟很纳闷,难道只有自己喜欢吃虫子吗?啄木鸟听了小白兔的话,明白了动物们的喜好,于是大声地叫起来:“有新鲜的胡萝卜啦!有新鲜的胡萝卜啦!”

这一次,一只小仓鼠被吸引而来。小仓鼠的妈妈想给小仓鼠买胡萝卜。但货架上却是满满的青菜。小仓鼠疑惑地问道:“难道你不喜欢吃青菜了吗?”啄木鸟回答:“我不喜欢,我喜欢吃虫子。”这时啄木鸟恍然大悟,决定采购更多种类的货物,后来生意也越来越红火。

傍晚,啄木鸟关上超市的门,回到自己的小窝时,心中充满了幸福与满足。因为他明白了一个道理:卖东西光考虑自己的喜好还不够,还要看顾客喜不喜欢呢。  
(辅导老师:万晓煊)

## 有趣的运动会

■咸宁实验外国语学校311班 金妙涵

一年一度的运动会终于来啦!我们就像盼着稀世珍宝一样,盼了好久,可算是把这一天给盼来了。这天,风和日丽,真是个好天气!小鸟欢快地唱着歌,我满心兴奋与欢喜地奔向学校。

到了学校后不久,老师便让我们出去排队。我们就像一群即将展翅高飞的小鸟,怀揣着激动不已的心情,步入操场。哇哦!那一刻,我感觉无比光荣。在众人目光的注视下,我们身着雪白的礼服,胸前那鲜红的红领巾格外耀眼,大家身姿挺拔地站在操场上。

仪式开始了,先是七年级的彩旗队,他们手中的彩旗随风飘舞,似彩色的波浪;接着是四年级的花球队,五彩斑斓的花朵在他们手中就像活泼的精灵;再是五年级的扇子队,扇子开合之间,尽显风采;最后是六年级的彩带队和八年级的舞龙队,彩带队步伐整齐,舞龙队则气势非凡,巨龙仿佛在他们手中活了过来。他们雄赳赳气昂昂地走到国旗前,喊起响亮的口号,那声音在操场上空回荡。

现在轮到我们三年级表演啦,我们的舞蹈名叫“快乐无边”,同学们跟着音乐舞动,那优美的身姿,将欢快愉悦的心情展现得淋漓尽致……整个操场都沉浸在一片欢乐的海洋之中。

开场仪式结束后,我们回到教室休息了一会儿,就向操场奔去准备比赛啦。第一个出场的是汪子迪,他站在跑道上,摆好起跑姿势,眼中闪烁着坚定的光芒,目不转睛地盯着前方。裁判员一吹哨,他就如离弦之箭一般冲了出去,我们扯着嗓子大喊:“311加油!311加油!”他朝我们看了一眼,就像被注入了新的能量,跑得更快啦,眨眼间就冲到了终点。

第二个上场的是王锐骞,他好似一匹脱缰的野马,在同学们的呐喊声中,风驰电掣般冲向终点,那速度快得让其他班的同学都惊得合不拢嘴。

赛场上还有好多好多同学在飞奔,他们就像勇敢无畏的战士,在赛场上奋勇向前,而我们在赛场边为他们呐喊助威,那声音此起彼伏。

虽然这次比赛我们没有取得优异的成绩,但是赛场上同学们奋力拼搏、勇往直前的精神,就像璀璨的星光,值得我们永远学习。  
(辅导老师:万晓煊)

## 猜猜他是谁

■咸宁实验外国语学校311班 叶育希

我们班有58名同学,其中我的好朋友就在里面。你知道他是谁吗?我先不告诉你,你来猜猜看。

他每天都会戴着一块精致的手表,短短的头发表得精神抖擞。圆圆的脸蛋就像红苹果,淡淡的眉毛下是一双小小的眼睛,笑起来时总是眯成一条缝,显得格外可爱。

他从三年级就开始学习编程,虽然年纪小,但对编程的热爱像一个充满活力的探险家,每天都兴奋地和我分享他的编程心得。

我们有共同的兴趣爱好,我们会一起思考和讨论难题,会一起画画,还会一起逛玩具店。

他总是乐于助人,是我生活中的“及时雨”。美术课上,我忘带彩笔时,他总是微笑着说:“我们一起用吧!”当我不小心摔倒时,他会立刻扶我起来,给予我温暖的支持。

他是我的同学,也是我的好朋友,给我带来了数不清的欢乐。对了,你猜到他是谁了吗?  
(辅导老师:万晓煊)

## 我的心爱之物

■咸宁实验外国语学校504班 方豆豆

我家有一个玩具宝库,那里有许多五花八门的玩具,有百变乐高,有豪华火箭,有乐趣十足的卡丁车……但我的心头最爱却是GTR赛车,它是我在网球比赛中获得好名次后,妈妈给我的特别奖励。

我的GTR赛车炫酷至极,让我爱不释手。它身长40cm,宽15cm。它外壳坚固,黑色的车漆,帅得发光。4个车轮坚不可摧,车头宽宽的,两个大灯像猎豹的眼睛,炯炯有神。车尾还有一个大大的尾翼加强稳定性。我按下底盘的按钮,车身就会发出红色的亮光。遥控器像圆圆的方向盘,可以自由调节赛车的方向和速度。为了防止车底盘磨损,我在车底粘了银色的锡纸,因此我给它取了个威武霸气的名字——银甲战神。

我的银甲战神功能强悍,威力十足,给我带来了不同寻常的快乐。一个星期六,我写完作业,就带上它到操场上去玩。一群小伙伴们就围在我身边问这问那。我介绍着银甲战神,滔滔不绝,如数家珍,小伙伴们羡慕不已。

伙伴们羡慕不已。

我开始了我的“专场秀”。银甲战神在我的操控下,飞快地前进、后退、转弯,它还表演起了原地转圈、闪电漂移、侧面冲锋、横穿山洞……小伙伴们都看呆了,尖叫起来:“哇塞,太厉害了!真是名副其实的战神啊!”调皮的小伙伴们都把家里的玩具车拿出来了,于是操场变成了赛场。我脸上带着自信的微笑,势在必得。我手拿遥控器,精准地操控着,银甲战神如同出膛的子弹一般冲向终点。一会儿工夫,就战胜了对手。小伙伴们欢呼起来!

银甲战神成了我的心爱之物。在家里,我给它精心挑选住处,让它单独一个柜子,独步天下;在外面,我对它照顾有加,无微不至,我走到哪里都带着它。它给我的童年生活带来了无穷无尽的乐趣,也在我心中种下一颗梦想的种子:长大当一名赛车手,勇夺冠军,为国争光!  
(辅导老师:梁媛)

## 秋天的美

■咸宁实验外国语学校311班 蔡骏豪

在这金风送爽的秋日里,爸爸答应带我去潜山公园赏秋景,这话可把正慵懒地躺在沙发上、无聊至极的我给惊到了。我瞬间喜出望外,一蹦三尺高,而后便兴高采烈地出发了。

刚踏入公园,一阵清香悠悠地飘至我的头顶。抬头一看,原来是一棵桂花树呀。远远望去,那枝头可不太能瞧见桂花的模样,倒是撒了金粉的树枝呢,地上也铺满了从树枝上飘落下来的、数也数不清的“金粉”,宛如给大地铺上了一层金色的地毯。

再往远处眺望,我又瞧见了一抹红彤彤的色彩,走近一瞧,才发现是几棵枫树呢。那又多又密的枫

叶聚集在一起,恰似一片绚丽的晚霞,让我不禁想起了诗句“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”,要是仔细端详,它们更像是一团团燃烧着的火焰,热烈而夺目。

我们继续一路向前走去,高大的树木渐渐没了踪影,取而代之的是一朵又一朵的菊花。这菊花可与其他花儿不同,它的花瓣是一条一条的,就好像是一个个小金条似的,在秋风里展示着别样的风姿。

秋天呀,于我而言,是一段美好的纪念,更是一幅画,一幅充满生机、色彩艳丽的画。你能体会到秋天里的这份快乐了吗?  
(辅导老师:万晓煊)

## 秋天的田野

■咸宁实验外国语学校311班 周小儒

秋天的田野,宛如一张神奇的火车票,携着凉爽与温柔,轻轻地、悄悄地,在你不经意间,便无声无息地将你带到那秋天专属的目的地。

秋天的田野好似一盒五彩斑斓的油画棒呢。瞧呀,它把橙红色赋予了柿子,那一个个橙红色的柿子恰似一盏盏玲珑的小灯笼,摇摇晃晃的,摇出了秋天的香甜味道。它把金色分给了稻谷,金灿灿的田野宛如一片金色的海洋,随风摇曳着,摇曳出了秋天的喜悦之情。白色呢,则是留给棉花的,洁白的棉花就像一只只展翅欲飞的和平鸽,飘飘悠悠的,飘来了秋天的温柔气息。

秋天的田野里,还藏着许多极为好闻的气味呢。桂花散发着阵阵馥郁的香气,苹果透着甜甜的味道,还有梨子、橙子等诸多香甜的气味,都在秋天的田野中悠悠地飘荡着。

秋天的田野,给予大地的是一场伟大的丰收盛宴,带给小朋友的是一幅绚丽多彩的美丽画卷呀。  
(辅导老师:万晓煊)

